

■ Ислам детям

НА РАДОСТЬ МАЛЬШАМ



Малика КАЛИМУЛЛИНА
фото автора

торговцем, а хотел получить знания в науках и искусстве...."

Это история о маленьком, бестрашном мальчике никого не оставила равнодушным, ни детей, ни взрослых. Именно поэтому в зале практически не было свободных мест. Дети увлеченно следили за действием и мастерством актеров, в руках которых буквально на глазах оживали куклы и превращались в сказочных персонажей. Маленькие зрители с заморожением следили за нехитрой историей, которая благодаря умению актеров становилась волшебной сказкой. Вот и Аминбек путешествовал на настоящем верблюде, сам играл на скрипке, учился арабскому алфавиту... Спектакль учил ребят тому, что в любой ситуации надо оставаться верным данному слову, любить свою родину и полагаться во всем на Всевышнего. Кукольное представление получилось ярким, красочным и веселым, а поэтому понравилось всем: и детям, и их родителям. Заметим, что на этом приключения сказочного героя Аминбека еще не закончились: ему вместе с актерами еще предстоит поездка в отдаленные районы республики и встреча с новыми зрителями.

Актеры Башкирского театра кукол для детей и их родителей показали сказку "Аминбек".

"Когда-то, давным-давно, жил старик со старухой. У них был сын Аминбек. Родители хотели сдедать Аминбека богатым торговцем. Однажды они дали сыну сто рублей и велели идти учиться торговать. Аминбек не хотел быть



■ Рассказ

Алсу ГАЛИНА

Вот уже пять минут, как муха отчаянно пытается пробиться сквозь стекло в класс.

"Ну и зря ты так стараешься, - подумал Булат, ученик 5 класса. - Здесь совсем неинтересно. Гораздо интереснее там, по ту сторону стекла. Скорее бы урок физкультуры, - вздохнул мальчик и вновь окунулся в мечты о том, как он главный вратарь команды, сможет отбить мяч самого десятиклассника - Вот тогда бы все увидели, какой я храбрый, и Камила, наверное, обратила бы на меня внимание..."

Мечтания юного вратаря прервал монотонный голос учителя. Булат начал невольно вслушиваться в объяснения Ирины Николаевны...

"Итак, еще раз повторяю вам, что теория происхождения земли несколько. Мы рассмотрим наиболее вероятную из них. Некоторые ученые считают, что земля образовалась в результате огромного взрыва, который произошел на началу множеству случайных цепочек. В результате этого образовалась вода, горы, одноклеточные организмы, и впоследствии мы с вами...."



Возмущению маленького Булага не было предела: "Как, она, такая взрослая и умная может говорить такие вещи, - недоумевал он. - Нужно ей она не знает, что все создал Аллах? Все: и землю, и воду, и нас. Все, все, все... Может она забыла об этом?

Я, как мусульманин, обязан объяснить ей истину, - подумал Булат и решительно поднял руку. Встав с места и оглядев притихший класс, он робко проговорил:

- Я хотел бы сказать, что ваши ученицы ошибаются.

Ирина Николаевна возмущенно приподнялась со своего учительского места, но Булат опередил вспыхнувшую ее гнева:

УРОК

- Вы говорите, что земля образовалась в результате взрыва. Но это неправда...

- Ну, скажи же тогда, юный ученик, - с долей насмешки проговорила учительница, - из чего же она образовалась?

Решив пойти до конца, Булат смело воскликнул:

- Ну, неужели вы не знаете, что все создал Бог! Он Творец всего, и Вас тоже!

Улыбка сбежала с лица учителя.

- Ну, я считаю, ты должен доказать нам это, -снова с иронией заметила учительница биологии.

- А я докажу! Вот увидите! - решительно ответил мальчик. Ирина Николаевна ничего не успела ответить, так как прозвенел звонок, и все ринулись из класса скорей на долгожданный урок физкультуры.

Вот только Булага уже не занимала мысли стать чемпионом. Он искал доказательства.

После всех уроков наш следопыт решил пройтись пешком и подумать. Однако скоро он отвлекся. Булат увидел, что трава после долгой спячки, наконец, проснулась и начала зеленеть. Рядом же появились маленькие свеженькие одуванчики. "Наконец-то весна", - вздохнул с облегчением мальчик. - Так, стоп. Если трава зимой умирает, то весной она возрождается снова, а кто помогает ей в этом? Ну, конечно же, наш Создатель! Это же не может быть простой случайностью, из года в год.

Радости мальчика не было предела. Он весело побежал по дороге, но одно небольшое событие застопорило его остановиться. По дороге бежал мальчишка, в руке которого был воздушный шар. На лице его играла самодовольная улыбка, и он, казалось, не замечал девочки, бежавшей за ним. "Стой! - кричала мальшика. - Стой! Это мой шарик!"

Это мой шарик, - кричала она так жалобно, что паренек все-таки остановился и вручил запыхавшейся девочке долгожданный шарик, назвав ее нюней и плаксой.

- Так, - подумал наш следопыт. Если мы чем-то обладаем, являемся хозяином чего-либо, то, само собой разумеется, что мы сами находимся в чай - то власти, ну разве это не очевидно? - с удовольствием подумал Булат, подведя итог второго доказательства.

Он уже подходил к дому, когда обратил внимание на кучку рабочих, копошившихся в земле. Рабочие строили водопровод для нового дома. Свежая мысль осенила Булага. - Ну, конечно же! Если мы сами

что-то создаем, разумеется, то и нас самих кто-то должен был создать... Ведь это как дважды два. - Подумал смывшленый малыш, заходя домой.

Дома он застал бабушку, читающую намаз. Быстро взяв омовение, наш, любимый Аллахом раб, присоединился к ней. После чтения Корана Булат решился на вопрос:

"Бабушка, скажи, пожалуйста, почему мой учитель по биологии говорит, что мы появились на свет благодаря случайному взрыву? Почему ученые отрицают существование Аллаха?"

Бабушка улыбнулась, и ответила:

- Ты помнишь историю нашего Пророка, когда неверные обратились к нему с просьбой доказать существование Всевышнего и совершить чудо? Ведь он тогда расколол луну. Но и тогда ему не поверили. Если сердца людей закрыты к вере, то никто не сможет им ничего доказать, кроме как по милости Творца. Мы являемся любимыми созданиями, так как наши глаза, Альхамдулиллах, прозрели и видят истину.

Бабушка ласково потрепала волосы Булага и направилась на кухню разогревать обед для своего любимого внука.

Булат же еще размышлял над ее словами:

- Действительно, доказательства существования Аллаха везде. Стоит лишь внимательно посмотреть. Это необычайные по своей красоте цветы, это неизменная и исправная смена дня и ночи, это вся вселенная, это и мы сами, наш организм, работающий, как часы. Но самое главное доказательство, это наш любимый Пророк, Мухаммад...

Булат повеселел и с легким сердцем направился на кухню с твердым намерением завтра во что бы то ни стало объяснить учителю истину, настоящую истину.



■ Реклама

"Шахерезада" - бутик мусульманской одежды



ТСК Сипайловский - блок А, 3 этаж, бутик №3044
ТСК Октябрьский - 2 этаж, 2 зал, бутик №450
(около фонтана)

Время работы с 10.00 до 19.00 часов без выходных
Также вы можете купить одежду и мусульманскую атрибутику оптом и в розницу по адресу: г.Уфа, ул. Чернышевского 103.

Ликвидация зимней коллекции. Скидки!

Тел.: 8-917-475-04-15, 8-906-100-00-46

Мы предлагаем Вам лучшее!



Центр интеллектуально-эстетического развития детей

“Радуга детства”

В начале марта открывается мини-садик
с халяльной едой

Набор в мини-садик: с 2-х до 7 лет
Режим работы: 8.00 - 19.00

Центр подарит Вашим детям МИР СЧАСТЛИВОГО ДЕТСТВА!

Мы научим Вашего ребенка:

- Любить и заботиться о других через интерактивные игры и тренинги;
- Самостоятельности, используя элементы методики М. Монтессори;
- Основам эстетики посредством пения и детскому фитнесу;
- Здоровому образу жизни на примере своих родителей

Дополнительные услуги:

- Консультация психолога;
- Коррекция внутреннего мира ребенка (песочная терапия, сказко-терапия и др.);
- Консультация опытного логопеда;
- Консультация специалиста по здоровому образу жизни;
- Лечебный массаж, коррекционные физкультурные упражнения;
- Поликультурному восприятию мира через занятия по иностранному языку;
- Вакансии:
-воспитатель
-няня-повар
-музыкальный работник
-логопед
-психолог
-мед.работник

Информация по телефону: 89174475371 Гюзель Ринатовна

По вопросам размещения рекламы обращаться по телефонам:

272-38-58, 8-987-251-52-05.